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  باشد؟ كدام عبارت درست مي -1

  ها چيده شده است. ترين ويژگي عنصرها يعني خواص شيميايي آن اي براساس بنيادي ) عنصرها در جدول دوره1

  زيرين خود ندارد. تشابه خواص چنداني با عنصراي، به لحاظ فيزيكي  فلز موجود در دوره سوم جدول دوره ) شبه2

  .دارديه اشتراك گذاشتن الكترون  اين عنصر دوره سوم تمايل به گرفتن ) اتم پنجمي3

  يابد. ) در دوره دوم از راست به چپ و نيز در گروه چهاردهم از بالا به پايين، خاصيت فلزي كاهش مي4

گـرم آهـن    5200ربن مونوكسيد مطابق معادله واكنش زيـر، مقـدار   درصد با مقدار كافي ك 80) اكسيد با خلوص IIIكيلوگرم آهن ( 10از واكنش  - 2
  آيد. بازده درصدي اين واكنش به تقريب كدام است؟ دست مي به

CO(g) Fe O (s) CO (g) Fe(s)  2 3 23 3 2  

1 (85/92  2 (91/82  3 (28/74  4 (42/67  

  پذير است؟ هاي زير انجام چه تعداد از واكنش - 3

Fe(s))آ CuSO (aq) FeSO (aq) Cu(s)  4 Na(s)ب)  4 CO (g) Na O(s) C(s)  2 24 2  

Zn(NOپ) ) (aq) K(s) Zn(s) KNO (aq)  3 2 32 Au(s)ت)  2 ZnCl (aq) AuCl(aq) Zn(s)  22 2  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ كدام گزينه درست مي - 4

C) فراريت:آ H C H10 22 6 14  

Cب) نقطه جوش: H C H21 44 25 52  

  تر است. وي بين مولكولي در آن قويتر باشد، نير آلكان بيش هاي كربن يك پ) هرچه شمار اتم

  ها، از نوع هيدروژني است. ها در حدود صفر است و نيروي بين مولكولي در آلكان ت) گشتاور دوقطبي آلكان

  ، پ، تآ) 4  ، تآ) 3  ) ب، ت2  ، پآ) 1

  اند؟ با توجه به فرمول نقطه ـ خط مقابل، چند مورد از مطالب زير درست - 5

  ربن ـ كربن وجود دارد.پيوند ك 8) در ساختار آن آ

  است. 28ب) تعداد پيوند اشتراكي در اين تركيب، برابر 

  تترامتيل هپتان است. -6، 5، 4، 3هاي هالوژن در اين تركيب، گروه متيل قرار دهيم، نام تركيب حاصل  پ) اگر به جاي اتم

  دي متيل هپتان است. - 5و  3 -كلرو  -2 -برمو  -4ت) نام تركيب داده شده 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

Cچند آلكان با فرمول - 6 H7   كربن است؟ 5يا  6ها داراي  وجود دارد كه زنجير اصلي در آن 16

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

/گرم آلومينيوم در واكنش ترميت، 2از مصرف هر  - 7 kJ30 ب را بـه تقريـب چنـد درجـه     گرم آ 400شود. اين مقدار گرما دماي  گرما آزاد مي 48

C)اين واكنش كدام است؟ Hدهد و سلسيوس افزايش مي / J g C , Al g mol )
       1 1 1

آب 4 18 27  

Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  2 3 2 32 2  

1(/ C18 22،/ kJ822 96  2(/ C1 822،/ kJ411 48  3(/ C1 822،/ kJ411 48  4(/ C18 22،/ kJ822 96  

  است؟ نادرستكدام عبارت  - 8

  ) تغيير گرما و تأثيري كه بر حالت ماده دارد، از موضوعات علم ترموشيمي است.1

  هاي شيميايي، دادوستد گرما با محيط پيرامون است. واكنشهاي مشترك ميان برخي از  ) از ويژگي2

  شوند. تر تبديل مي هاي برانگيخته با محتواي انرژي بالاتر و پايداري كم ها در حالت پايه با جذب انرژي به اتم ) اتم3

  فراورده نيست. دهنده و هاي واكنش ) شرط مبادله گرما بين سامانه و محيط در يك واكنش، وجود اختلاف دما ميان ذره4

 

  



  بوتن به بوتان چند كيلوژول است؟ -1با توجه به جدول زير، آنتالپي واكنش تبديل  - 9

1 (124-  

2 (248-  

3 (124+  

4 (248+  

  باشد؟ مي نادرستچه تعداد از موارد درباره تركيب مقابل  -10

 شود. طور كامل سير مي مول هيدروژن به 4) در واكنش با آ

  ملي متفاوت وجود دارد.گروه عا 3ب) در ساختار آن 

  كند. رنگ مي پ) محلول برم را بي

Cت) فرمول مولكولي آن H O10   باشد. مي 12

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ هپتانون درست مي -2چه تعداد از مطالب زير درباره بنز آلدهيد و  - 11

  ) تعداد كربن برابر دارند.آ

  .ب) هر دو گروه عاملي كربونيل دارند

  .نيستهپتانون  -2پ) تعداد هيدروژن در بنز آلدهيد نصف تعداد هيدروژن در 

  هپتانون است. -2از  بيشترت) درصد جرمي كربن در بنز آلدهيد 

  اتم كربن ديگر متصل است، در هر دو برابر است. 2هاي كربني كه به  ث) تعداد اتم

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  -12

  اتين است.اتنصورت اتان ) ترتيب مقدار آنتالپي سوختن به2  تر است. اتانول از متانول بيش الپي سوختنآنت) 1

  اتان است.لاتانوصورت متان ) ترتيب ارزش سوختي به4  تر از اتين است. پروپين بيشآنتالپي سوختن ) 3

(A)در يك واكنش -13
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باشد، كدام گزينـه،   

  دهد؟ را نشان مي Cو  A ،Bواكنش بين 
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Nبراساس معادله واكنش: -14 H (l) H O (l) N (g) H O(l)  2 4 2 2 2 22 گرم هيـدرازين، چنـد كيلـوژول     2/3ازاي مصرف  و اطلاعات زير، به 4

H)باشد.) درصد مي 60شود؟(بازده واكنش  گرما آزاد مي , N : g mol )
   1

1 14  

) N H (l) O (g) N (g) H O(l) ; H kJ

) H (g) O (g) H O(l) ; H kJ

) H (g) O (g) H O (l) ; H kJ

     

    

    

2 4 2 2 2

2 2 2

2 2 2 2

1 2 622

1
2 286

2

3 188

  

1 (92/31  2 (8/37  3 (62/44  4 (08/49  

  

  است؟ نشدهكار رفته در توليد كالاي عنوان شده، به درستي بيان  در چند مورد زير، نام پليمر به - 15

  سيانواتن ب) نخ دندان: پلي    كلريد وينيل ) كيسه خون: پليآ

  استيرن يلار مصرف: پت) ظروف يكب    پروپن پ) سرنگ: پلي

  پروپيلن ج) پتو: پلي    ث) كيسه پلاستيك: كولار

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5 

  

C C C C C H H H

(kJ mol )


   

 1

 پيونـــد
ــد ــرژي پيون 612ان 348 412 436



H)چند مورد از مطالب زير درباره پنتيل اتانوآت درست است؟ -16 , C , O : g mol )
    1

1 12 16  

  پار است. ) با بوتيل پروپانوآت همآ

  يكسان است. C هاي عاملي موجود در ويتامين ب) گروه عاملي آن با يكي از گروه

  تواند منشأ بوي انگور و موز باشد. پ) مي

Cت) فرمول بسته آن برابر H O7 14   باشد. مي 2

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ با توجه به ساختار مقابل، كدام گزينه صحيح مي -17

C) فرمول بسته آنآ H O20   باشد. مي 30

  اسيدها در شرايط مناسب واكنش دهد. سيليككربوك تواند با ب) مي

Cتواند به تركيب پ) با مقدار كافي هيدروژن مي H O20   تبديل شود. 40

  شود. تر در آب حل مي تر در چربي و كم ت) اين ماده بيش

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

Cاستري با فرمول - 18 H O6 12   كند، فرمول ساختاري اين استر كدام است؟ توليد مياتانول  ،بر اثر آبكافت 2
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CH CH C O CH CH    3 2 2 3  2(

O

||

C H C O CH CH CH    2 5 2 2 3  

3(
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||

CH C O CH CH   3 2 3  4(

O

||

CH CH O C CH CH CH     3 2 2 2 3  

  باشد؟ مي نادرست) Kو  A ،C ،D( هاي كدام گزينه درباره ويتامين -19

  شود. شير وجود دارد، در چربي به خوبي حل مي طور عمده در ) ويتاميني كه به1

  باشند. هاي ذكر شده داراي حلقه مي ) تمام ويتامين2

  ترين است. كم Kترين و در  بيش C) تعداد گروه هيدروكسيل در ويتامين 3

  باشد. آروماتيك مي D) ويتامين 4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 20

  الكترون ناپيوندي وجود دارد. 16كم  استر، دست ) در واحد تكرارشونده يك پلي1

  آميد، قادر به تشكيل پيوند هيدروژني هستند. ) مونومرهاي سازنده يك پلي2

  آميدها نسبتاً سريع است. استرها و پلي طور كلي واكنش آبكافت پلي دهد كه به ) تجربه نشان مي3

 كربن خود بالاتر است. ) نقطه جوش يك آميد از آمين هم4


